Thu 30 Mar
Oswpnpa Taylor kat ebpean Akpotatwy

(1) Aoknon (ouvéxeia mpongoluevng ¢opdc)

ulx,y) = alr(x,y) , Blx,y))

Au = 9%y/9x* + &*u/Oy?

rlxy) +/OC+P)
tanB = y/x

Or/8y = y/ I+ = reinf/r=qinb  dr /Jac = x/l/—_ = 2osd [0S
(1/c09?0)198/0x) = -y/x= 98/9x = -{(reinB)/(r*cos?0)}-cos®d = -¢inb/r

(I/cog?0)-(96/3y) = |/x = 36/0y = (I/rcosb)-coe?d = cosh/r

du/Ox = (du/Or)(dr/9x) + (3u/96)-(08/9x)
= (Qu/Ar)-coeB - (Qu/OB)-(cinB/r)

Ou/dy = (du/0r){0r/dy) + (Au/36)-(36/3y)
= (Qu/0r)-gind + (Ou/06)-(cosb/r)

0%u/9x* = 9/9x{(Ou/Ar)-coeh - (Qu/3B)ginb/r)]
= 9/0r((0u/0r)-coed - (Qu/38)-(eind/r)]-(Or/Ox)
+ 9/00((3u/Ar)-coeh - (u/98)-(ind/r)]-(Or/0x)
= [(0%u/Ar?)-coeh - (9%u/(3r-08))-(cind/r) + (Qu/38)-(cinB/r?))-coch
+ [(0%u/(96-0r))-cosB - (u/Ar)-gind - (0%u/36%)+(cinB/r) - (Qu/38)-(coeB/r)]-(-einb/r)

0%u/9y? = 8/3y((Ou/Or)-gind + (Gu/36)cogh/r]
= [(3%u/9r?)-gind + (3%u/(Or-08))-(cosh/r) - (Bu/36)-(cosb/r?)]
+ [(0%u/(08-0r))-ginB + (Qu/Or)-coed + (0%u/38?)-(coeb/r) - (Qu/B)-(sinb/r)]-(cogB/r)

Aggo;Sovms kou andonowymas, TEAIkA "a""“
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(2) Oeupnua Taylor - ! yetopAnci

FUCR —R, ¢ " dopéc mapogwgiown Kot n (k+) mopdgugos cuvexic
k
FlxoHh) = flxo) + Flxolh + (Flxol/20h? + .. +(Px0)/k! Yot Rl o)

lim [ Ru(xo,n)/h¢]=0
h—0

Aprei C< kot (k+H) TOPOGWSIoWES Vo Exovks wav noponatw  kd pasm.
Av gmumhéov 1) (k+) ivor suvexng, toCe LTIGpxEL Kot EOTTOG ol to

xoth
Rk{xoh) =J (xoth2k/k! - f'z)dz .,

Xo

(MoAAéG dopég Xpnotottolope tov cupBoAIco:
Rulxoh) =0(h¥)

Cevika Aépe ot pa glh) =o(r(h))<:> gh)/rlh) - O

(Mpooggion tng Ing tagne tng £:
Flxoth) = flxo) + flxohh + Rl(Xo,h)
————rt

o(h)

(Mpooggion tng 2ng tagns tng f:
Flxoth) = Flxo) + Flxolh + (£7(x0)/2):h* + Ralxoh)

g

o(h)



(3) Oedbpnpa Taylor o n-petapAntés

Flxoth) = flxo) + [af(xO /3x]h, +alllhll) = Rilxo+h). rlim[R(%,h)/HKHFO)
(h->0) h—0

flxgh) = flxo) + v(f(xzn-ﬂ’ +OlIhll)

h—0O
R cR-R 2nG LaENs

Flxoth) = £lx3) + 3 [(05156)/3x)h]-+/2 53 1182 £(x6)/8x3x: Mhch; 1 Rolxo )

=l =l \l/
o((Ihi?), b0

Opicovpe v xoHF{xo) ouvdptnon: R"—R 6riov

Hf(xo)h) = 1/2 - 33 (8% £(xo) /8x8x;)h}|]

=l =l

2l . )| O E ) | [

sz/(Gxnc?x[ sz/(anaxn

=(h TBh)/2 SLopataye otnu 2n thEn goti auto opKel o ta okpdtata

Orote Flxotho) = Flxo) + vHlxo)h + Hf(xs)R) +o (IRI) , F—O



(4) EvadAakCiki| popat) Taylor

— f(x) = f(xo) + v F(xo)(x-xo)

— f{x) = f(xo) + v flxol{X-x0) + Hf{xo)x=Xo)

Y-

Flxy) = b-gle " xyeR?

mpooeggioeis Taylor Ing kat 2n tagng ota onpeia (0,0), (V2,0)
x®-y?)/2 [x )/

8f/8x=2xe "% (xeyle " k= 12+ = 0 (x4

x*-y?)/2 -y?)/2 (x /2

0f/3y=-2ue" -l ¥ y=ye | (2-xP+p)= (-2y-x*y+y®)
32 f/0x=xe " " (2xxe+yx) + 0 (2-Bx2 ) = Y (2P x Ay ERP+ 2B )
02#/9y?=e" " (222 + By x)

82F/9xdy = %6 ¥ 2yx2yty®) + e Y (2xy) = o P Py xy®)

(0f/9x)0,0)=0  (8f/9y0,0)=0 (3*f/9x*N0,0) =2

(0%f/9x3y)l0,0) = O (02£/9¢?)0,0) = -2

Apa oto (0,0): flxyl= x*- y?

2o (V2,0): H mpooggon 2ng taEng eivat Flx,y) = 2/e -(4/e)x-V2P-(4/e)y?
(koutd ato (V2,0)



Flx,y)=flxo,yo) + (3F/9x)xo0,yo)x-x0) + (3F/Ay)xo,yo){y-yo)
+ (/2002 £/9x)x,y)-(x-xo)* + (82 £/9xAy)xo,yo)-{x-x0){y-yo)
+ (/2082 /8¢ ) xogoHy-yo?

000 mpoywpdc otig LaEei tooo o KaAG mpooegies Lty cuvdptnan oe Ao o pokpwd
onpE

(5) Opopde akpotatwy o n-petaBAntes

FhcR—R, xoell, X3 tomkd pégioto tng F= 3 >0 flxa2#X), v X: kel <r

To xo tomk6 eNdxioto tng f < 3r >0 flxa)flx], v x: llx-xoll <r
Xo COTIKO 0KPOTOTO TNG f = LoTKO pégato f LoTtko eAdXoto

Xo Kpiowo onpeio tng f < onpeio pn Sladopowotntas i v£{xo)=0

2aguotiko onpeio otng f & Kpiowo aAAG Oyt Cotiké oKpbtato

2npeio mBavod oKpoTATOL Eival Kot Col GUVOPIOKG CrpE(

2uvbikes okpotitwy - | petopAnth Flcr—R G2 —mavto) Sadopion

R —0VOIKEG (S8v Exet dkpol)
Xo COTIKG aKptato = f(xo) =0

(av flxo) = fxo) =0

Xo CoTKG pégoto = £lxo) < O
thte Sev E&pw Kot —

Xo LOTtKG EAGY0T0 = £ (x0) 2 O eréysvec Tapopktponc)

be £ xo) =0, f7xo) < O = xo Comkd pégoto
ke Flxo) =0, f7(xo) > O = xo Comké gAdy0to

autiotpoda Sev 1oxdovy (try. £(x) =53)



flxoth) = flxo) + £lxohh + (£’(x0)h?)/2 + o (h?) =
Flxoth) ™ flxo) + Flxolh + (F(x0)h?)/2 kat av (£7(x0)h?)/2 > O = flxo+h) > flxo)
>0 = flxoth) < f(xo)

Avtiotoa og n - SI00TACEIG:

FUCR-R €2 (u axoizo)

—

Xo COTIKO 0Kpbtato = vf(xo) =0
Xo LOTIKG pégoto = Hf(xolh) < O v b (apwod npopiopéun)
X6 Lomké eAdyioto = Hf(xollh) 2 O v h (Beti Mjaopis it )

xo e v £(x0) = O kat Hflxo)lh ) < O v h# O (apuniké opiopéwn) = Xo LoiKG pégioto
Xo pie v fxo) = O kat Hf(xo)lh) < O w h # O (Betid opiopéun) = o Comiké eAGyioto

ATO8EEN tng avagKaiag cuvBikng aKpotatwy Ing ChENG

Xo LOTTKO aKp6Lato = v flxo) = O (xo soutepio)

&0Tw Xo LOTIKO PEIoT0, tote 31> O: f(xo) 2 f(x) w x: l[xxoll <r
tote éotw oft) = Flxo+h) , t e [rr], IRl =

Ba éxw Lorko pégoto tng g ato O, dpa, g10) =0 = v flxo+h=0
Exo 66 v pe (Il = | aryoet Gmote kan gt h = (v FxaMA v flxa)
gxw v Flxo) * [(VFxo)T/ vf(xo) L=l v{xe) 1= O = v flxe) = 0.





